            

       
             Zápisnica č. 20/08

       z  verejného zasadnutia OZ

        zo dňa 14.01.2009

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová,Anna Císarová, Ing. Milan Císar, Ing. Jana Noseková,      Igor Crhoň,  RNDr. Zita Izakovičová, Ing. Michal Dudáš, Ing. Kamila Burdová

Neprítomní:
Ing. Miloš Sabo – prišiel počas zasadnutia.

Program:

1. Zahájenie a schválenie programu

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení

4. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku

5. Vstup obce do Združenia obcí pre hospodárenie s odpadom v Malokarpatskom partnerstve

6. Príspevok na realizáciu projektov pre Malokarpatské partnerstvo o.z.

7. Rôzne

8. Diskusia

9. Rekapitulácia uznesení

10. Záver

K bodu č.1

Zahájenie a schválenie programu

Starostka privítala prítomných  a  skonštatovala, že z celkového počtu 7 poslancov, je    prítomných 6 , preto je OZ uznášania schopné.

          Navrhla  schváliť program v plnom rozsahu  tak, ako bol uvedený na zverejnenej pozvánke.                                                                                                     Hlasovanie: 

            Za
 6 






Proti
 0   





    Zdržal sa
 0


K bodu č.2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

 Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Šilleová a  za overovateľov  Anna Císarová a Ing. Michal Dudáš .


Hlasovanie: 

            Za
 4






Proti
 0   





    Zdržal sa
 2


K bodu č.3

Kontrola plnenia uznesenia

V rámci kontroly plnenia uznesení z minulého zasadania starostka konštatovala, že sa splnili  všetky uznesenia.

K bodu č.4

Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku

Starostka uviedla, že v uličke pri ihrisku, majitelia domov chcú odkúpiť časť miestnej  komunikácie. Keďže tam už stoja domy a správcovia sietí si dali podmienku prístupu z verejnej komunikácie, obec uvedený pozemok nemôže odpredať. Preto navrhuje poslancom, aby neschválili predaj časti obecného pozemku.

Hlasovanie:                   Za 
6



Proti 
0 

     Zdržal sa  
0 

Uznesenie  č.42/09

OZ neschvaľuje  predaj časti obecného pozemku, parc. č. 869, ktorý tvorí miestnu komunikáciu.

K bodu č. 5

 Vstup obce do Združenia obcí pre hospodárenie s odpadom v Malokarpatskom partnerstve

Starostka vysvetlila, že Malokarpatské partnerstvo je občianske združenie, ktoré  nemôže žiadať z fondov európskej únie peniaze na veľký projekt zberných dvorov, ktorý pripravuje. Z tohto dôvodu musí vytvoriť združenie obcí, ktoré má inú právnu formu.

Hlasovanie:                   Za 
6



        Proti 
0 

     Zdržal sa  
0 

Uznesenie č.43/09

OZ schvaľuje  Zmluvu o založení Združenia obcí pre hospodárenie s odpadom v Malokarpatskom partnerstve, na základe ktorej sa obec Zvončín stane členom uvedeného združenia.

K bodu č. 6

Príspevok na realizáciu projektov pre Malokarpatské partnerstvo o.z

Starostka vysvetlila, že jednorázový príspevok na realizáciu projektov, bude použitý ako preklenovací úver, nakoľko Malokarpatské partnerstvo získalo  peniaze z fondov európskej únie,   ktoré budú použité v rámci projektu na vzdelávanie zamestnancov obcí, propagáciu celého mikroregiónu a vypracovanie stratégie. Poskytnutý príspevok sa vráti obci po refundácii príslušným ministerstvom.

Hlasovanie

 

 Za 
4




Proti 
0 

     Zdržal sa  
2

Uznesenie č.44/09

OZ schvaľuje   jednorázový príspevok na zabezpečenie preklenovacieho úveru na prípravu a realizáciu projektov pre mikroregión Malokarpatské partnerstvo o.z. vo výške 2 257,19 EUR (68 000,- Sk).

K bodu č. 7
  Rôzne

Do tohto bodu programu nebol zaradený žiadny príspevok, preto starostka pristúpila k ďalšiemu bodu..

K bodu č. 8

 Diskusia

p. Suran sa informoval na rekonštrukciu cesty smerom na Ružindol a priniesol návrh rozpočtu na rekonštrukciu tejto cesty, lebo je v katastrofálnom stave a je treba s tým niečo robiť. p. starostka k tomu uviedla, že výstavba cesty je hlavnou prioritou obce. Projektová dokumentácia, stavebné povolenie a verejné obstarávanie je už pripravené. Ak sa nepodarí získať peniaze z eurofondov, tak obec začne opravu cesty z vlastných zdrojov.

p. Suran chcel vedieť presný termín začatia rekonštrukcie. Starostka uviedla, že záleží od toho, či sa schvália peniaze na tento projekt z eurofondov, čo by malo byť jasné do konca júna tohto roku. Presný termín sa zatiaľ nedá určiť.

p. Hačová  mala pripomienku k zastávke autobusu pred OcÚ, lebo stojí v križovatke a zle sa do neho nastupuje. Pretože je to nebezpečné, navrhovala, aby  stál na ostrovčeku, alebo aby boli vybudované nejaké príjazdové cestičky.
p. Hačo pripomienkoval tiež zastávku autobusu na hornej ceste a navrhoval, aby zastávka bola posunutá buď o pár metrov vyššie, alebo nižšie, lebo je to pri hlavnej ceste  a ostatní vodiči majú zlý výhľad, čo je  nebezpečné. Žiadal, aby dostal písomnú odpoveď, na svoju otázku, čo sa v tejto veci urobilo. P. Starostka sa vyjadrila, že bude písomne odpovedať.
p. Lančarič  požiadal, dať do zápisu, že žiada písomnú odpoveď na otázku, kto rozhodol, že cesta , ktorá sa vykopala pod Vinohradmi bola zavezená výkopom z rekonštruovanej cesty. Podotkol, že sú  vypracované projekty na rekonštrukciu  poľnej cesty pod Vinohradmi  a smerom na Ružindol , aj na odvodnenie obce a zaujímalo ho, či sa  s tým niečo robí .
Starostka informovala , že komunikuje so zástupcom pozemkového úradu, ktorý má na starosti naše pozemkové úpravy, ale nakoľko peniaze na realizáciu týchto projektov neboli zatiaľ uvolnené z príslušného ministerstva, nemôže sa v realizácii pokračovať. 

Ďalej sa spýtal, prečo v októbri a novembri svietilo pouličné osvetlenie dlhšie, k čomu sa starostka sa vyjadrila , že uvedený problém s osvetlením rieši firma WOFIS a spôsobila ho poruchová fotobunka.

Ďalšou otázkou p. Lančariča bolo,  či bolo nutné osádzať nové dopravné značky v obci, či to niekto naprojektoval a či sa to zaplatilo.

Starostka odpovedala, že projekt dopravného označenia bol potrebný  z dôvodu bezpečnosti a bol zaplatený.

Ďalej p. Lančarič pripomienkoval, že  niektorí ľudia v obci platia za odvoz smeti za jeden kontajner a majú vyložené viac, aj niekoľko vriec. 
Taktiež by p. Lančarič chcel , aby mu boli vrátene niektoré veci , ktoré on doniesol na úrad zo svojich zdrojov, napr. vešiak, chladnička a pod.

p. starostka mu odpovedala , že nech si dá zoznam vecí , ktoré sú jeho s dokladom o nadobudnutí a podľa toho sa bude riešiť ich vrátenie.

p. Lužáka zaujímalo, či zberný dvor, ktorý bude v našej obci ,  bude len pre Zvončín , alebo aj pre okolie.

Starostka odpovedala , že ide len o malý zberný dvor, ktorý bude len pre našich občanov a nebude obsahovať nebezpečné odpady.
K bodu č. 9
Rekapitulácia uznesení

P. zapisovateľka predniesla rekapituláciu uznesení.

K bodu č. 10

Záver

P. starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ.

Zapísala: Terézia Šilleová

Overovatelia: Anna Císarová    ........................................

                  Ing.    Michal Dudáš           .......................................

                                                                                                           Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                                     starostka obce

